
Javaslat 
A közműszolgáltatásokról szóló törvény 25., 26., 26/a és 28. szakasza (a Szerb Köztársaság 

Hivatalos Közlönye 88/2011, 104/2016, 95/2018 és 94/2024), a gazdasági társaságokról szóló 

törvény 200. szakasza 1. bekezdésének 26. pontja (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 

36/2011, 99/2011, 83/2014, 5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019, 109/2021 és 19/2025), a 

helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja (Szerb 

Köztársaság Hivatalos Közlönye 129/2007 és 83/2014 – más törvény, 101/2016 – más 

törvény, 47/2018 és 111/2021 – más törvény), valamint Zenta község Statútumának 46. 

szakasza (Zenta község Hivatalos Lapja 4/2019) alapján Zenta község Képviselő-testülete a 

2025. december 22.  megtartott ülésén meghozta a következő 

H A T Á R O Z A T O T 

a  szabadkai Regionális Hulladéktároló  Korlátolt Felelősségű Társaság 
hulladékkezelési és hulladéklerakási szolgáltatási díjáról hozott döntés jóváhagyásról 

I. 

 
            Jóváhagyásra kerül a szabadkai Regionális Hulladéktároló Kft., a települési szilárd 

kommunális hulladék kezelésével és elhelyezésével foglalkozó korlátolt felelősségű társaság 

szolgáltatási díjáról szóló döntése, amelyet a Társaság Közgyűlése a 2025.12.05-én 

megtartott ülésén hozott meg, és a VIII/2025-30. számú határozatával fogadott el. 

II. 

Jelen végzés megjelenik Zenta község Hivatalos Lapjában. 
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I n d o k o l á s 

A Regionális Hulladéktároló  Kft. alapító szerződése alapján a Társaság a tevékenységének 

végzéséből, a Társaság tagjainak költségvetéséből, valamint egyéb forrásokból származó 

bevételekre jogosult, az irányadó jogszabályoknak megfelelően. 

 

A szilárd települési hulladék kezelésével foglalkozó szabadkai Regionális Hulladéktároló Kft. 

tevékenységének megkezdéséhez és ellátásához szükséges költségek finanszírozásáról szóló 

szerződés, valamint annak melléklete (a továbbiakban: a tevékenység megkezdésének és 



ellátásának költségeit finanszírozó szerződés) alapján, a szükséges pénzügyi eszközöket az 

alapítók a saját költségvetésükben tervezett megfelelő összegek útján biztosítják. Ezeket az 

összegeket az alapítók lakosságszámuk arányában határozzák meg, a részt vevő 

önkormányzatok összlakosságához viszonyítva, a népszámlálási adatok szerint, mindaddig, 

amíg a Társaság meg nem kezdi a hulladékkezelési és hulladéklerakási tevékenységből 

származó bevételek realizálását. 

Az üzleti tevékenység finanszírozására eredetileg javasolt modell a beérkezett vegyes és 

újrahasznosítható hulladék után fizetendő díjak beszedésén alapul. Ennek a modellnek az 

alkalmazása tekinthető a legigazságosabbnak és legelfogadhatóbbnak, mivel olyan bemeneti 

változókon alapul, amelyek pontosan számszerűsíthetők és ellenőrizhetők (a beérkezett 

hulladékmennyiség és annak minősége). A modell továbbá abból indul ki, hogy a Társaság 

működési költségeinek folyamatos követése, valamint a díjak alakulásának figyelemmel 

kísérése mellett szükség esetén sor kerülhet a díjak korrekciójára, a Társaság tényleges 

működési költségeinek fedezése érdekében. 

A jelenlegi üzleti feltételek figyelembevétele, valamint a Társaság működésének hosszú távú 

fenntarthatósága szempontjából elengedhetetlen átállás a beérkezett hulladék után fizetendő 

díjakból történő finanszírozásra azt mutatja, hogy a kommunális hulladék átvételéért 

fizetendő díjak bevezetésén alapuló modell alkalmazása jelenti a legelfogadhatóbb 

megoldást. 

A közműszolgáltatásokról szóló törvény 25., 26., 26/a és 28. szakaszának fent hivatkozott 

rendelkezései alapján elkészült a szabadkai Regionális Hulladéktároló Kft., a szilárd 

települési hulladék kezelésével és elhelyezésével foglalkozó korlátolt felelősségű társaság 

szolgáltatási díjáról szóló határozat tervezete, amelyet a Társaság Közgyűlése a 2025.12.05-

én tartott ülésén VIII/2025-30. számú rendeletével elfogadott. A határozat célja a 2025. év 

során szükséges tevékenységek megvalósítása, amelyek elengedhetetlenek a korszerű 

regionális szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer kiépítéséhez. 

Zenta község Községi Tanácsa megállapította a szabadkai Regionális Hulladéktároló Kft., a 

szilárd települési hulladék kezelésével és elhelyezésével foglalkozó korlátolt felelősségű 

társaság szolgáltatási díjáról szóló határozat tervezetét, és azt Zenta község Képviselő-

testülete elé terjeszti megvitatásra és elfogadásra.  

A fentiek alapján javasolt, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg és fogadja el a szabadkai 

Regionális  Hulladéktároló Kft., a szilárd települési hulladék kezelésével és elhelyezésével 

foglalkozó korlátolt felelősségű társaság szolgáltatási díjáról szóló határozatot a javasolt 

szövegben. 


